
Юрій  Соболевський  та  Павло
Александров  взяли  участь  у
засіданні Вченої ради ХДУ
Сьогодні перший заступник голови Херсонської обласної ради –
керівник  виконавчого  апарату  Юрій  Соболевський  разом  з
керуючим справами виконавчого апарату та депутатом Херсонської
обласної  ради  Павло  Александров  взяли  участь  у  засідання
Вченої ради Херсонського державного університету.

Захід відбувся у змішаному форматі.

«Херсонщина  була,  є  та  буде  частиною  України.  Наразі  всі
органи влади в Херсоні працюють. Функціонує і обласний штаб,
який був створений спільно з керівництвом Херсонської обласної
державної  адміністрації,  Херсонської  обласної  ради  стосовно
вирішення  гуманітарних  питань.  Ми  знаходимося  сьогодні  на
постійному зв’язку з більшістю голів територіальних громад,
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які щоденно працюють 24 години на добу, вирішують гуманітарні
питання,  що  наразі  є  в  громадах»,  –  зазначив  Юрій
Соболевський.

За його словами, в окремих громадах, завдяки спільній роботі з
обленерго  та  облгазом,  місцевими  підприємцями  та  фермерами
поновлено  енергопостачання,  організовано  підвіз  палива,
борошна,  запускаються  млини,  пекарні.  Працює  самооборона  в
громадах  та  територіальна  оборона.  Забезпечено  громадський
порядок  у  Херсоні.  Силами  муніципальної  варти  та
міськвиконкому  створено  народні  дружини.
«Найголовніше  для  всіх  нас  –  єдність,  громадська  позиція,
взаємодопомога.  Величезна  вдячність  нашим  волонтерам,  які
забезпечують  медикаментами  та  продуктами,  водою.  Тут  маємо
подякувати  і  депутатам  міської  та  обласної  ради.  Велика
кількість  структур  зараз  функціонує  як  волонтери.  Особлива
увага  пораненим  бійцям»,  –  наголосив  Юрій  Соболевський  та
подякував  колективу  й  студентам  Херсонського  державного
університету за те, що долучаються до волонтерського руху,
підтримують один одного.

«Херсонський державний університет був і залишається острівцем
стабільності та надійності», – підкреслив Юрій Соболевський.

Ректор Херсонського державного університету, депутат облради
Олександр Співаковський подякував представникам обласної ради
за те, що підтримують комунікацію з колективами.

Це  важливо  –  демонструвати  єдність  та  отримувати  офіційну
інформацію з перших вуст.
У  рамках  візиту  Юрій  Соболевський  та  Павло  Александров
оглянули  укриття,  що  знаходиться  в  головному  корпусі
Херсонського  державного  університету.


